

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005147960

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tobias Leuthold Bildhauer "Tibbens Leuchte", Flawil, neu Tobias Leuthold Bildhauer

Tobias Leuthold Bildhauer Glatthaldestrasse 6 9230 Flawil

Bisher

Tobias Leuthold Bildhauer "Tibbens Leuchte"

Tobias Leuthold Bildhauer "Tibbens Leuchte", in Flawil, CHE-267.776.129, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 186 vom 24.09.2020, Publ. 1004985323). Firma neu: Tobias Leuthold Bildhauer.

Tagesregister-Nr. 3878 vom 08.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 186, Datum: 24.09.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG